
1. Dej do kroužku násobky čísla 2 

 

 

 

2. Do kuliček napiš čísla od  1 až po 20, vybarvi kuličky s násobky čísla 2 

 

 

 
 

3. Kočka má dvě oči. Kolik očí napočítáš, když bude na dvorku 6 koček.                 

 

 

 

Napiš odpověď:…………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 



2. Vypočti. 

 

4 . 2 =                        7 . 2 =                        1 . 2 =                       2 . 2 =                        

 

8 . 2  =                      10 . 2 =                       6 . 2 =                       8 . 2 =                                

    

5 . 2  =                       3 . 2 =                        9 . 2 =                       0 . 2 =                               

        
       

 

3. Zapiš příklad a vypočítej. 

 

Kolik křídel má dohromady 6 vran ?     _______________________________ 

 

Kolik nohou má dohromady  9 housat ?   _______________________________ 

 

Kolik očí má dohromady 8 lidí ?          ________________________________ 

   

Kolik uší má dohromady 5 psů ?       ________________________________ 

  
 


